

谷爱凌入围 劳伦斯世界体育奖候选人 名单唯一中国运动员

新华社电
劳伦斯世界体育
奖 20 日公布了
今年各奖项的候
选人名单,谷爱凌
入围年度最佳极
限运动员奖,是唯
一名入选 2023 年
劳伦斯世界体育
奖 候选人名单的
中国运动员。



谷爱凌 新华社发

劳伦斯世界体育奖共有七个奖项,分别是年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳极限运动员奖、年度最佳突破奖、年度最佳复出奖以及年度最佳残疾人运动员奖。每个奖项有 6 个候选人,最终由全球超过 1400 家体育媒体

投票评选出最终获奖者。

谷爱凌在 2022 年北京冬奥会上获得 2 金 1 银,分别是自由式滑雪女子大跳台和 U 型场地技巧的金牌,以及坡面障碍技巧的银牌。

在谷爱凌入选后,国际奥委会中文网站也第一时间宣布了这

一消息,并称:“2022 年对于谷爱凌而言是腾飞的一年,除在冬奥会赛场上表现亮眼之外,她在世界杯赛场上同样有着不俗的表现。连续四站世界杯赛事斩获女子自由式滑雪 U 型场地技巧冠军,最终收获生涯首座水晶球奖杯。”

“春天的律动”交响音乐会 即将奏响

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)记者 21 日获悉,由河南歌舞演艺集团主办、河南交响乐团演奏的“春天的律动”交响音乐会,将于 2 月 23 日在河南艺术中心音乐厅奏响,带大家通过音符感受春天的张扬与热烈、静谧与灵动。

音乐会特邀四川爱乐乐团首席指挥、内蒙古艺术剧院交响乐团常任指挥柴昊夫执棒,将为大家带来多首中外经典交响音乐作品,兼具异国风情与东方神韵,既有俄罗斯音乐大师柴可夫斯基的全版《天鹅湖组曲》,也有《火把节》《茉莉花》《海霞组曲》《掀起你的盖头来》等极具民族风韵的优秀曲目。

刘清漪赴日出战 霹雳舞首站奥运积分赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)2023 世界体育舞蹈联合会(WDSF)霹雳舞首站奥运积分赛(BfG World Series),将于 2 月 24 日至 25 日在日本福冈北九州市举行。2 月 21 日,中国霹雳舞队队员、河南姑娘刘清漪,与另外 5 名国家队队友及团队从北京出发赴日本出战本站比赛。作为中国霹雳舞队正式成立后参加的首场重要赛事,以及获取 2024 年巴黎奥运会霹雳舞项目奥运积分的重要赛事,刘清漪以及中国霹雳舞队 Bboy、Bgirl 参加本站比赛的目标都很明确——争创佳绩、多获积分。

WDSF 霹雳舞奥运积分赛(BfG World Series)日本北九州站比赛,设有 Bboy 1vs1、Bgirl 1vs1 两个竞赛项目。本站比赛作为 BfG 系列赛级别最高的赛事,将授予优胜者最多的奥运排名积分。根据赛事规则,WDSF 世界排名男、女各前 16 名选手,将作为种子选手参赛,无须参加资格赛选拔。依据目前报名参赛人数,男子组种子选手将直通 64 进 32 的比赛,女子组种子选手则直通 32 进 16 的比赛。中国霹雳舞队一共派出了商小宇、元祥宇、张鑫杰 3 名男选手和刘清漪、曾莹莹、郑子妍 3 名女选手出战本站比赛。

结束为期 3 个月的冬训,中国霹雳舞队将迎来建队后首场国际重要赛事。因此,本次奥运积分赛对中国霹雳舞队 2023 年备战工作具有定盘星意义。目前,刘清漪在世界霹雳舞女子排名第八,将直通 WDSF 霹雳舞奥运积分赛(BfG World Series)日本北九州站比赛女子组 32 进 16。谈及本次奥运积分赛的目标,刘清漪满怀信心地说:“因为是奥运积分赛,能拿高分就拿高分。名次就是力争先闯进 8 强。”

在丹青翰墨中感受“岁月如歌”

8 位老画家作品在郑集中展出,展览持续至 2 月 26 日

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华 文/图)昨日上午,由省文联、省美术家协会主办的“岁月如歌”——河南省老艺术家美术作品展在升达艺术馆开幕,共展出孙耀珊、邱德镜、曹天舒、卢波、魏峰、王绣、毛本华、李元星等 8 位老艺术家的油画、中国画、雕塑等作品 120 幅(件)。

中原美术历史悠久,名人辈出,尤其是新中国成立后成长起来的这批老艺术家,他们立足中原沃土,勤奋创作,用生动笔墨讴歌生活,用工匠精神雕刻时代,推出了一批体现中原文化底蕴、展现河南时代精神、反映河南发展成就的好作品,为“中原画风”的凝聚、形成和突破作出了突出贡献,是中原美术的建设者、创造者和见证者,是我们宝贵的艺术财富。

2017 年以来,省文联、省美协先后为陈天然、王威、李自强、丁中一、曹新林、史正学、常胜、禹化兴、王效池、王敬贤等老艺术家举办了“岁月如歌”作品展。此次“岁月如歌”推出 8 位老艺术家作品展,旨在展示



市民参观展览

老一代河南美术家数十年来的艺术探索、艺术成果,回顾河南美术发展历程,感召当代美术工作者以老艺术家为榜样,努力创作出更多优秀作品,推动中原文艺繁荣发展。

省文联副主席、省美协主席刘杰介绍,本次参展的 8 位老画家都曾担任过省美术家协会的副主席、理事,在我省美术界有重要影响,都曾

为推动河南美术事业发展和提升河南美术在全国的影响力作出了重大贡献。漫步展厅,只见老艺术家们的作品题材丰富,构图精巧,意趣盎然,具有强烈的艺术感染力,前来参观的观众纷纷盛赞展览水准高、质量佳。

据悉,本次展览将持续至 2 月 26 日,免费对公众开放。